

Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Veřejná zakázka: Teplovodní rozvody v ON Trutnov – revize – zpracování PD

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546
Zástupce	Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- Ing. Alena Kadaníková, tel.: +420 607 006 578, e-mail: akadanikova@kr-kralovehradecky.cz,

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle ustanovení § 27 písm. a) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu na služby, zadávanou mimo režim zákona, v souladu se směrnicí č.3 rady Královéhradeckého kraje, kterou se stanovuje postup kraje při zadávání veřejných zakázek

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1: Zadavatel požaduje doložit seznam významných služeb na budovy, které se týkají JKSO 801 stavba, nebo rekonstrukce budovy občanské výstavby a JKSO 801.1 stavba, nebo rekonstrukce stavby pro zdravotní péči. Tyto stavby jsou i předmětem zkušeností vedoucího projektanta. Požaduje zadavatel seznam významných služeb na pozemní stavby? Jedná o stavbu technologickou liniovou – teplovod.

Odpověď na dotaz č. 1: Ano, zadavatel trvá na požadavcích.

Dotaz č. 2: Zadavatel požaduje doložit autorizaci na pozemní stavby a technika prostředí staveb. Nicméně se jedná o technologickou stavbu. Trvá tedy zadavatel na přeložení těchto dvou autorizací, nebo požaduje doložit autorizaci, která souvisí s předmětným dílem a to tedy technologie?

Odpověď na dotaz č. 2: Ano, zadavatel trvá na předložení těchto dvou autorizací.

Dotaz č. 3: Ve smlouvě o dílo na str. č. 4 je uvedeno „Jedná se o provedení kontroly (revize) stavu teplovodního potrubí a současné provedení výměny poškozených úseků potrubí, podpůrných konstrukcí, izolace a nátěrů.“. Z výše

uvedené věty vyplývá, že projektant provede kontrolu potrubí a výměnu poškozených úseků. Zakázka je vypsána jako zpracování projektové dokumentace. Jedná se tedy čistě o zpracování projektové dokumentace, nebo i činnosti související s realizací díla?

Odpověď na dotaz č. 3: Ano, jedná se čistě o zpracování projektové dokumentace. Zadavatel měl na mysli provedení kontroly (revize) stavu teplovodního potrubí a současné provedení návrhu výměny poškozených úseků potrubí, podpůrných konstrukcí, izolace a nátěrů.

Dotaz č. 4: Předpokládaná hodnota zakázky činí 490 000,00 Kč bez DPH. Ve výzvě na str. č.2 je uvedeno, že se jedná o 1250 m v průchodných kanálech a 1390 m v průlezných kanálech. Celkem se tedy jedná o 2640 m. Na základě prohlídky místa plnění a požadavku na zachování funkčnosti během rekonstrukce bude nutné nové potrubí vést v nových trasách. Má zadavatel odhad na realizaci stavby? Dle předběžného výpočtu se může jednat o stavbu za 53 mil. Z odhadované částky a složitosti zpracování PD vychází řádově násobně vyšší cena za zpracování projektové dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 4: Zadavatel trvá na předpokládané hodnotě za zpracování PD. Jedná se o provedení kontroly (revize) stavu teplovodního potrubí a návrhu provedení výměny poškozených úseků potrubí, podpůrných konstrukcí, izolace a nátěrů. Odhad nákladů na realizaci zadavatel nemá.

Dotaz č. 5: Projektová dokumentace bude řešit nové teplovodní rozvody v nových trasách? Nové teplovodní potrubí bude řešeno předizolovaným potrubím uloženým v zemi? Již se nebude jednat o kanálové vedení potrubí?

Odpověď na dotaz č. 5: Předpokládáme, že trasy budou vedeny ve stávajících kanálech. Jedná se o provedení kontroly (revize) stavu teplovodního potrubí a návrhu provedení výměny poškozených úseků potrubí, podpůrných konstrukcí, izolace a nátěrů. Návrh řešení bude upřesněn zpracovanou PD.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Přílohy:

1. Příloha č. 2 – Návrh smlouvy o dílo Trutnov rozvody ve znění dodatečné informace č. 1

V Hradci Králové dne 13. 4. 2023

Ing. Alena Kadaníková
oddělení veřejných zakázek
na základě pověření